

## Comaniile de furnizare ale grupului PPC în România au fuzionat

**Comaniile PPC Energie și PPC Energie Muntenia, parte a grupului PPC în România, au fuzionat începând cu data de 31 decembrie 2024. Aceasta fuziune marchează un pas important în strategia grupului de companii PPC din România, având ca obiectiv eficientizarea activității de furnizare a energiei electrice și a gazelor naturale, reducerea impactului volatilității pieței de energie din România și îmbunătățirea flexibilității strategice, astfel încât clienții să beneficieze de servicii de calitate la costuri competitive.**

„Prin unificarea operațiunilor sub o singură companie de furnizare, PPC Energie nu doar că își consolidează poziția pe piața de energie din România, ci pune un accent deosebit pe îmbunătățirea experienței clienților. Fuziunea ne permite să oferim servicii cu valoare adăugată, cum ar fi soluții energetice avansate și suport personalizat, asigurând în același timp calitate superioară și accesibilitate în toate interacțiunile cu clienții noștri”, a declarat Ionuț Duna, Director General PPC Energie.

În urma fuziunii, contractul de furnizare și facturile clienților companiei PPC Energie Muntenia SA vor fi gestionate de către PPC Energie S.A., fără alte modificări.

În România, companiile din cadrul Grupului PPC acoperă următoarele domenii – furnizare de energie electrică și gaze naturale, servicii energetice avansate, distribuție de energie electrică, generare de energie din surse regenerabile, precum și soluții de mobilitate electrică. Cu o bază de clienți formată din aproximativ 3 milioane de consumatori rezidențiali, companii și instituții, PPC Energie este una dintre cele mai importante companii de furnizare a energiei electrice din România. Prin intermediul rețelei de 81 de magazine moderne, compania răspunde nevoilor consumatorului de astăzi, preocupat de economisirea energiei: eficiența și sustenabilitate. Portofoliul companiei cuprinde astfel și produse și servicii cu valoare adăugată care le oferă clienților confort și siguranță.